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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, только один из которых верный 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из шести, 4 
– на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических процессов, 
явлений, объектов. 

Часть 3 состоит из 6 заданий с развернутым ответом (С1–С6) 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 

Желаем успеха! 
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Какой из перечисленных процессов является этапом энергетического обмена 
веществ? 

 
 

 

1) 
 

синтез белков 

 

2.) 
 

запасание гликогена в печени 

 

3.) 
 

выход иРНК из ядра в цитоплазму 

 

4) 
 

гликолиз 

 
 
 

 
 

Что из перечисленного НЕ относится к свойствам генетического кода? 

 
 

1) 
 

Кодоны одного триплета могут входить в соседний (перекрываются) 

 

2.) 
 

Код триплетный. 

 

3) 
 

Одна аминокислота кодируется несколькими триплетами. 

 

4.) 
 

Код не имеет знаков препинания в пределах одного гена. 

 
 
 

 
 

При полном доминировании доминантные гомозиготы отличаются отгетерозигот 
по данному гену  

 
 

 

1.) 
 

фенотипически 

 

3) 
 

половыми признаками 

 

2.) 
 

генотипически 

 

4.) 
 

возрастными признаками 

 
 
 

 
 

Метод преодоления бесплодия гибридов путём создания полиплоидных 
гибридов был разработан 

 
 

 

1) 
 

И.И. Шмальгаузеном 

 

3) 
 

Д.Т. Карпеченко 

 

2) 
 

Н.И. Вавиловым 

 

4) 
 

С.С. Четвериковым 

 
 
 

 
 

Одним из отличительных признаков растения пшеницы является 

 
 

 

1) 
 

цветок четырёхчленного типа 

 

2.) 
 

стержневая корневая система 

 

3.) 
 

сетчатое жилкование листьев 

 

4.) 
 

соцветие сложный колос 

 
 
 

 
 

Кровеносные сосуды матери и эмбриона человека контактируют в 
 

1.) 
 

яйцеводах 

 

3) 
 

плаценте 

 

2) 
 

яичниках 

 

4) 
 

лёгких 

 
 
 
 
 
 

 
 

Гормон адреналин вырабатывается 

 
 

 

1) 
 

щитовидной железой 

 

3) 
 

половыми железами 

 

2) 
 

надпочечниками 

 

4) 
 

вилочковой железой 
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A32 
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Биология. 11 класс. Вариант 1   10 

© МИОО 2012   

 
 
 

Укажите признак агроценоза, отличающий его от биогеоценоза. 

 
 

 

1) 
 

большое видовое разнообразие 

 

2) 
 

способность к саморегуляции 

 

3) 
 

неполный круговорот веществ 

 

4) 
 

устойчивый круговорот веществ 

 
 
 
 

 
 

Верны ли следующие суждения о происхождении жизни? 
А. Невозможность самозарождения жизни была доказана опытами Ф. Реди, Л. 
Пастера и других учёных. 
Б. Доказательствами инопланетного происхождения жизни служат НЛО, 
наскальные изображения летательных аппаратов. 

 
 

 

1) 
 

верно только А 

 

 

3) 
 

оба утверждения верны 

 
 

2) 
 

верно только Б 

 

 

4) 
 

оба утверждения неверны 

 

 
 
 
 

Часть 2 
 

 

Ответом к заданиям этой части (В1–В8) является последовательность цифр. 
Впишите ответы сначала в текст работы, а затем перенесите их в бланк 
ответов № 1 справа от номера соответствующего задания, начиная с первой 
клеточки, без пробелов, запятых и других дополнительных символов. Каждую 
цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведёнными образцами. 
 

 
 

В заданиях B1–B3 выберите три верных ответа из шести. Обведите выбранные 
цифры и запишите их в таблицу. 
 

 
 
 

 

Какие структуры эукариотических клеток способны к самовоспроизведению? 
 

 
 

1) рибосомы 
 

2) ядро 
 

3) аппарат Гольджи 
 

4) хлоропласты 
 

5) лизосомы 
 

6) митохондрии 
 

Ответ:                                                                   
 

A35 
 

A36 
 

B1 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих 50 заданий. 

Часть 1 состоит из 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию приводится 4 варианта 
ответа, только один из которых верный 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8): 3 – с выбором трёх верных ответов из шести, 4 
– на соответствие, 1 – на установление последовательности биологических процессов, 
явлений, объектов. 

Часть 3 состоит из 6 заданий с развернутым ответом (С1–С6) 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком Обращаем Ваше 

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 

Желаем успеха! 
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Вариант 1 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ. 

 

№ задания Ответ 
В1. 246 В5 211122 
В2 146 В6. 12211 
В3 145 В7. 211212 
В4. 121212 В8. 4321 

 

 

Вариант 2 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1. 146 В5. 21211 
В2. 156 В6 323112 
В3 246 В7. 211221 
В4 222111 В8 2341 
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